

**Podlimitní veřejná zakázka na služby zadávaná
v otevřeném řízení dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání
veřejných zakázek
(dále jen „zákon“ nebo „ZZVZ“)**

„JÍZDÁRNA TACHOV – SVĚTCE – restaurování maleb“

VYSVĚTLENÍ Č. 2 ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

Zadavatel:

**Město Tachov, zastoupená starostou města Mgr. Ladislavem Macákem
se sídlem Hornická 1695, 347 01 Tachov
IČ 00260231**

osoba zmocněná k jednání ve věcech smluvních ... Mgr. Ladislav Macák - starosta
tel. 374 774 113

osoba zmocněná k jednání ve věcech technických ... p. Soňa Vrbová
tel. 374 774 194

osoba zmocněná k jednání ve věcech veřejné zakázky ... Mgr. Kateřina Stuchlová
tel. 374 774 134

osoba zmocněná k jednání ve věcech veřejné zakázky podle § 43 ZZVZ a zpracovatel
zadávací dokumentace vyjma příloh č. 3 a 4 ... Poremski, advokátní kancelář s.r.o., se sídlem
Mexiko č.p. 972, lázně Klimkovice, PSČ 742 85, společnost zapsána v obchodním rejstříku
vedeném Krajským soudem v Ostravě, spis. zn. C 85739, IČ: 10832483, jednající: JUDr.

Michaela Poremská, Ph.D., LL.M., jednatel a advokát, ev.č. v ČAK: 19550

Zpracovatel příloh č. 3 a 4 ... ATELIÉR SOUKUP OPL ŠVEHLA s.r.o., Klatovská tř. 11,
301 00, Plzeň, IČ: 25229869

Zadavatel na základě žádosti doručené přes elektronický nástroj dne 15. 9. 2021 vysvětluje zadávací dokumentaci takto:

Žádost č. 1

Dobrý den, tímto žádáme o vysvětlení Zadávací dokumentace:

1. V zadávací dokumentaci není uvedeno, jakým materiálem, konkrétně jakou barvou (pojivo), mají být provedeny prkenné podhledy se vzorem, byť jsou na místě zřetelné již provedené vzorky, tudíž předpokládáme, že již musí existovat zápis o použitých materiálech. Tímto žádáme o specifikaci těchto použitých barev na vzorcích.

Odpověď:

Předpokladem je použití vápenného pojiva. Tento předpoklad bude potvrzen po postavení lešení.

Žádost č. 2

2. V položkovém rozpočtu není nikde uvedeno, že se mají provádět i trámy. Jelikož jsou pojednány výrazně jinou barevností, předpokládali bychom, že budou mít i svoji vlastní položku v rozpočtu. Dotaz zní, zda se toto Výběrové řízení týká i tohoto trámového podhledu jízdárny? Jestliže ano, prosíme o doplnění položky s jednoznačnou výměrou.

Odpověď:

Řešení trámu je součástí celé plochy stropu.

Žádost č. 3

3. V položkovém rozpočtu nejsou uvedeny položky na ošetření a technologie restaurování vlastní dřevní hmoty prken a trámů podhledu jízdárny, tj. očištění, prekonsolidaci, zpevnění, fungicidní nástřik, případná výměna dřevěných částí, plastické retuše a závěrečná konzervace. Budou tyto technologie v rámci obnovy maleb dřevěného podhledu jízdárny požadovány, či nikoli? Jestliže ano, prosíme alespoň o odhad výměr, na jednotlivé postupy.

Odpověď:

Položka číslo 2 ve výkazu výměr obsahuje kromě vlastní malby i očištění, zpevnění, fungicidní nástřik, plastické retuše a závěrečnou konzervaci.

Dne 20. 9. 2021

v zastoupení elektronicky podepsala na základě plné moci

JUDr. Michaela Poremská, Ph.D., LL.M., advokát
za Poremski, advokátní kancelář s.r.o.